Referat bestyrelsesmøde 17.03.11. Skodshøjen 81
Tilstede: Søren, Kasper, Anne, Torben, Klaus – 

Dagsorden 
1) Valg af referent
2) Godkendelse af referatet fra sidste møde
3) Meddelelser
4) Nyt fra udvalgene
5) Skur
6) Økonomi (Girokort)
7) Næste møde
8) Eventuelt

1) Valg af referent: Klaûs

2) Godkendelse af referatet fra sidste møde √

3) Meddelelser
- Der er planer om etablering af solcelleanlæg på nogle af Højenes flade tage – sagen bliver taget op i Bygnings- og forskønnelsesudvalg for at vende fælles retningslinjer for udseende og annoncering.
- Henning fra J34 flytter fra Højene, og foreningen mister dermed sin traileropsynsmand. Søren S49 fra bestyrelsen tager over. Det skal annonceres på hjemmesiden.
- Problemer med hjemmesiden viste sig at handle om manglende betaling pga. forkerte adresser. Hjemmesiden er nu igen oppe og regningerne ender det rigtige sted (hos kassereren).

4) Nyt fra udvalgene
Aktivitetsudvalget: Der blev afholdt tøndeslagning og socialt samvær den 6. marts med stor tilslutning og dermed stor succes. Udvalget har hermed fået en flot start.
Grøntudvalget: Ingen møder afholdt endnu. Møde planlagt primo april.
Informationsudvalget: Der har været et godt møde, hvor forslag til hjemmesiden blev diskuteret og revideret og et nyt forslag kan hermed sendes til vores webdesigner. Udvalget forventer en ny hjemmeside efter sommerferien.
Bygnings- og forskønnelsesudvalget: Intet nyt.
Legepladsudvalget: Intet nyt.



5) Skur
Kasper har lavet et forslag til en placering til det nye skur. Det kræver at vi hører de nærmeste beboere. Kasper laver en tegning vi kan tage med rundt. Det drejer sig om række 2 på Skodshøjen. Kasper og formanden tager en tur i nærmeste fremtid. Derefter kan ansøgningen sendes til kommunen.

6) Økonomi (Girokort)
[bookmark: _GoBack]Vi vil gerne have girokortet ind i en Højtaler (hermed vedtaget at lave een) og omdelt det hele personligt i håb om at hverve flere medlemmer. Klaus og Frey redigerer en ny udgave i simpelt design, som skal ud i løbet af uge 14. Klaus tager K ulige, Anne tager K lige, Torben tager S øverste 4, Søren de første tre ulige S, Kasper tager J lige numre, Ulrik J ulige. Kontingentet koster 350,- Det er en god ide at skrive husnummeret på.

7) Næste møde den 25. maj S49 19:30

8) Eventuelt
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